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CEE-134 – Comissão de Estudo Especial de Modelagem de Informação da Construção (BIM) 
ATA DA 3ª REUNIÃO/2020 DATA:​ 07.05.2020 

INÍCIO: ​13:30h TÉRMINO: ​16:30h 

LOCAL: Reunião remota por aplicativo Zoom 
https://iso.zoom.us/meeting/register/vJItcuihrTojMrml8G7ZTtu7Nd2ksP1jMQ 

COORDENADOR​: Rogério da Silva Moreira 
SECRETÁRIO: ​João Alberto da Motta Gaspar 
 

1 PARTICIPANTES 

1.1 PRESENTES 
As Partes Interessadas são identificadas conforme PI/DT 00.00.11 – Comissão de Estudo – Partes Interessadas – 
Identificação  
Partes Interessadas (PI):  

1. (​1​) Produtor; (​2​) Consumidor Intermediário; (​3​) Consumidor Final; (​4​) Órgãos Técnicos; (​5​) Fornecedor de 
Insumos; (​6​) Órgão regulador/regulamentador/acreditador; (​7​) Organismo de avaliação da conformidade; (​8​) 
Fornecedor do serviço; (​9​) Empresa de Capacitação; (​10​) Empresa onde o sistema será implantado; (​11​) 
Empresa implantadora do sistema; (​12​) Pessoas objeto da qualificação; (​13​) Empresa que fornece a mão 
de obra; (​14​) Empresa que utiliza a mão de obra.  

PONTO INDIVIDUAL:​ https://iso.zoom.us/meeting/register/vJItcuihrTojMrml8G7ZTtu7Nd2ksP1jMQ 
 

Entidade PI MP
E? Representante Telefone Endereço Eletrônico 

   Adriano Santoro  adriano@archmedia.com.br 

   Alex Roda  ibim@ibim.eng.br 

   Andre Pereira  andremaues@id.uff.br 

   André Pinheiro  andre.pinheiro@mrv.com.br 

   Camila Kfouri  camila.akfouri@gmail.com 

   Claudionor Filho  cfilho@abdi.com.br 

   Eduardo Toledo  etoledo@usp.br 

   Erika Lasmar  erika_lasmar@yahoo.com.br 

   Fernando Silva Ramos  ramos780@gmail.com 

   
Inaiara de Barcellos Ferreira 

Marini 
 inaiara@terra.com.br 
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   Ivo Mainardi  imainardi@metrosp.com.br 

   João Gaspar  joaogaspar@tilab.com.br 

   Jose Luiz Pimenta  leukom@leukom.com.br 

   Júlia Maia  julia.maia@sistemafiep.org.br 

   Larissa Guerra  larissa.arch@gmail.com 

   Laura marcellini  laura@abramat.org.br 

   Leonardo Acquarone  leoacquarone@gmail.com 

   Leonardo Manzione  leonardo@coordenar.com.br 

   Leonardo Santana  lsantana@abdi.com.br 

   Ligia Pires  lpires@mpd.com.br 

   Mariana Ab  maahwt@gmail.com 

   Miguel Fabregues  Miguel@Arquitetura.com 

   Nathan Furlan  nathan.furlan@sp.senai.br 

   Paulo Sena  paulosena@senarquiteturabim.com.br 

   Pedro Chaves  arqpedrochaves@gmail.com 

   Priscila Castro  priscila.castro@sincoengenharia.com.br 

   Regina Ruschel  ruschel@unicamp.br 

   
Ricardo Alexandre Gois 

Ferreira 
 ricardo570@gmail.com 

   Rita Ferreira  rita@dwg.arq.br 

   Rodrigo Koerich  koerich@altoqi.com.br 

   Rogerio Moreira  rogeriomoreira@sp.senai.br 

   Rubens Morel - Anamaco  r.morel@anamaco.com.br 

   Sergio Silveira  srrsilveira@gmail.com 

   Tito Sena  titosena@senarquiteturabim.com.br 

   
Wemerson Nascimento 

ABNT 
 wemerson.silva@abnt.org.br 
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   Wilton Catelani  wilton.catelani@gmail.com 

 
 

1.2 AUSENTES JUSTIFICADOS 
Washington Luke - Valec. 
 

1.3 CONVIDADOS 
A relação de convidados está no Anexo A. 

 
 

2 EXPEDIENTE  
● O Sr. Rogério Moreira, coordenador da CEE-134, deu início à reunião apresentando os 

participantes. 

● Foi lida e aprovada a Ata da 2ª Reunião: 2020 da ABNT/CEE-134, realizada no dia 02.04.2020, 
sem ressalvas. 

 

3 ERRATA 

Onde se lê Stefania Correia, leia-se Corrêa. 

 

4 ASSUNTOS TRATADOS  
Após a leitura e aprovação da ata da reunião plenária anterior: 

● O sr. Rogerio Moreira apresentou o texto-base dos projetos de norma ABNT NBR             
19650-1:2020 e ABNT NBR 19650-2:2020. Em seguida, convidou o sr. Gustavo           
Carezzato, relator do GT Processos BIM, grupo responsável pelos trabalhos de tradução,            
para que realize seus comentários sobre como foi o desenvolvimento dos trabalhos. O sr.              
Carezzato afirmou que o texto original, em inglês, das partes de norma traduzidas, estão à               
disposição para a consulta dos membros, e que há um arquivo com o glossário de termos                
produzido pelo GT disponível, também, para o futuro GT responsável pelo glossário de             
termos BIM. Os srs. Rogerio Moreira, Wemerson Silva e Gustavo Carezzato discutiram            
sobre como os membros poderão realizar suas considerações a respeito do texto-base,            
antes que este vá para a revisão do sr. Wemerson relacionada às Diretivas ABNT.  

● O sr. Rogerio Moreira reforçou que a CEE-134 usará o sistema de e-balloting da              
ISO/ABNT para monitorar o grau de participação das Partes Interessadas. 

● Desta forma, o sr. Rogerio Moreira comunicou que colocará, para consulta dos membros             
da CEE-134, no sistema de ​e-balloting ​da ISO/ABNT, os textos-base dos projetos de             
norma 16757-1:2020 e 16757-2:2020. 

● Com relação aos próximos trabalhos do GT Processos BIM, o sr. Carezzato informou que              
estão sendo realizadas pesquisas sobre guias BIM, como o guia da CBIC, da ABDI e do                
PlanBIM (Chile). Sobre a composição do GT Processos BIM, o sr. Carezzato relatou que o               
sr. Daniel Toledo deixou o GT, o sr. Tiago Ricotta começou a participar do GT e o sr.                  
Leonardo Manzione passou a liderar o subgrupo de CDE (​Common Data Environment​). 
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● Em seguida, passou-se a apresentar o estado dos trabalhos relacionados ao texto-base da             
ABNT NBR 15965-4. O sr. Rogerio Moreira comentou que houve um trabalho de             
submissão de termos por parte de integrantes de infraestrutura, que foi analisado pelos             
integrantes do GT Sistema de Classificação da Informação e que, durante o período de              
análise, o GT indicou que serão necessárias mais análises, assim como será preciso             
realizar alguma interface com o GT Infraestrutura para BIM, para alinhar os decisões dos              
analistas de ambos os GTs. 

● Em seguida, o sr. Paulo Sena, relator do GT, apresentou o estado atual do processo de                
gestão das sugestões de termos aos membros. O sr. Rogerio Moreira ressaltou que este              
trabalho está servindo como protótipo para testar a proposição de processos de gestão de              
termos pelo GT Sistema de Gestão de Termos, que tem como relator o sr. Ari Monteiro. 

● O sr. Rogerio Monteira apontou que, conforme informado pelo sr. Paulo Sena, o GT              
Sistema de Classificação da Construção está produzindo os textos-base das partes 6 e da              
parte 5, nesta ordem. O sr. Rogerio Moreira sugeriu a alteração do nome deste GT para                
GT Elaboração da ABNT NBR 15965 e a sugestão foi aceita pela Comissão. 

● O sr. Rogerio Moreira ressaltou ainda que o trabalho de revisões das partes e conteúdos               
das tabelas já publicadas é bastante grande e que, portanto, faz-se necessária a criação              
de um novo GT especificamente para cuidar das revisões das partes publicadas da ABNT              
NBR 15965. O sr. Paulo Sena concordou com o sr. Rogerio Moreira a respeito da               
necessidade da divisão destes trabalhos. O sr. Rogerio Moreira convidou mais uma vez a              
todos os que puderem, que participem dos trabalhos do GT Elaboração da ABNT 15965. 

● Em seguida, o sr. Rogerio Moreira, a pedido do relator do GT BIM para Infraestrutura, sr.                
Washington Luke, que justificou sua ausência, fez uma apresentação dos trabalhos do GT             
realizados no mês de abril. O GT realizou um planejamento de trabalho e um cronograma,               
apresentado pelo sr. Rogerio Moreira, e o arquivo pode ser consultado no Livelink. Dentro              
desta apresentação, um item citado foi a possibilidade da produção de manuais. O sr.              
Carezzato se posicionou a respeito da produção de guias, citando o trabalho de equipes              
do Ministério da Economia, e sugere que a CEE-134 entre em contato com as equipes do                
Governo do Brasil, e empresas contratadas por este, para que os esforços sejam somados              
no sentido da Comissão. O sr. Rodrigo Koerich informou que participa dos esforços do              
projeto dos manuais do Ministério da Economia e comunicou que, possivelmente, o tema             
Infraestrutura não será contemplado neste edital. Devido ao interesse e interface a            
respeito do tema, o sr. Koerich solicitou que, na próxima plenária, pudesse apresentar à              
Comissão um relato sobre os trabalhos frente ao Ministério da Economia. O sr. Rogerio              
Moreira concordou com a apresentação deste trabalho, por parte do sr. Koerich, na             
próxima plenária, e sugeriu que haja uma reunião com os relatores de GTs para um               
esclarecimento mais aprofundado sobre o projeto contratado pelo Ministério da Economia.           
A sra. Inaiara Marini informou que está à disposição para contribuir com o GT BIM para                
Infraestrutura. 

● Sobre o GT Objetos BIM, o sr. Eduardo Toledo, relator, apontou que falta um líder para o                 
subgrupo “Requisitos para objetos arquitetônicos” e alguns membros demonstraram         
interesse para colaborar com o GT. O sr. Toledo pediu que os interessados em liderar               
entrem em contato com ele pelo seu e-mail. Sobre as possíveis interfaces ou conflitos com               
a norma ABNT NBR ISO 16757-2:2020, o sr. Eduardo Toledo indica que não há questões               
que interferem entre os conteúdos desta norma e dos projetos em desenvolvimento pelo             
GT Objetos BIM. Com relação ao subgrupo Análise do ciclo de vida, prof. Fabiano Corrêa               
realizou o mapeamento IFC e o trabalho está em análise pelo subgrupo. Com relação do               



 
ABNT/CEE-134 – Comissão de Estudo     
Especial de Modelagem de Informação     
da Construção (BIM) 

 
 

 

subgrupo de Iluminação, o sr. Edvânio, da Alto QI, realizará o mapeamento dos             
parâmetros para IFC. O sr. Rogerio Moreira sugeriu ao sr. Eduardo Toledo que o              
texto-base da parte 1 do projeto de norma de Objetos BIM fosse apresentado na próxima               
plenária, e desta forma seria possível convidar representantes das indústrias de software.            
O sr. Eduardo Toledo concordou com a proposta do sr. Rogerio Moreira. 

● A respeito do atual nome do subgrupo de Custos, o sr. Toledo apontou que nome desta                
parte de norma poderia ser “Extração de Quantitativos” sem a indicação de uso, uma vez,               
de acordo com ele, a Estimativa de Custo é um entre muitos usos que derivam da extração                 
de quantidades. O sr. Rogerio Moreira sugeriu que esta discussão seja realizada            
novamente no âmbito do GT Objetos BIM.  

● Com relação ao GT Arquitetura de Dados para BIM, o sr. Rodrigo Koerich afirmou que               
recebeu mais um interessado em participar do GT, porém confirmou que é preciso mais              
apoio para dar andamento aos desenvolvimentos dos trabalhos. Em seguida, o sr. Koerich             
explicou que o trabalho do GT é realizar uma revisão da tradução de três normas, sendo                
que duas normas já foram revisadas, e tais revisões foram encaminhadas como            
textos-base. Falta, portanto, a revisão da ABNT NBR ISO 16354:2018 - Diretrizes para as              
bibliotecas de conhecimento e bibliotecas de objeto, que, em português, terá cerca de 90              
páginas. A sr. Rita Ferreira se dispôs a conhecer o material para, eventualmente,             
colaborar. 

● Sobre o GT Interface ISO / TC 59 / SC 13, o sr. Rogerio Moreira indicou que pretende                  
apresentar, em novembro, as sugestões encaminhadas pelos membros da CEE-134 a           
este GT, para análise a respeito de quais destas sugestões serão transformadas em NITs              
para 2021. Relatou, como exemplo, que o sr. Leonardo Manzione indicou que seria             
importante realizar os trabalhos de tradução da ISO 23386:2020. 

● Sobre o GT Glossário BIM, o sr. Rogerio Moreira sugeriu que o nome aprovado seja GT                
Termos e definições BIM. Comentou que existe um conteúdo inicial apresentado pelos srs.             
Gustavo Carezzato e Tiago Ricotta, e acredita que, ao final dos trabalhos, este conteúdo              
poderia se transformar em uma espécie de guia, mas que o objetivo inicial é o de subsidiar                 
os outros GTs com um glossário unificado de termos e definições. A profª Regina Ruschel               
manifestou interesse em participar deste GT, assim como outros membros que já se             
manifestaram anteriormente. A plenária aprovou o nome GT Termos e definições BIM e a              
relatoria permanece em aberto. 

● Em seguida, o sr. Rogerio Moreira explicitou a necessidade da criação de um GT              
específico para realizar a administração e gestão dos pedidos e sugestões para a             
alteração, modificação e exclusão de termos das tabelas que compõem as partes de             
normas já publicadas e a publicar, assim como a revisão dos textos orientativos das partes               
das normas já publicadas: ABNT NBR 15965, partes 1, 2, 3 e 7. O nome proposto foi GT                  
Revisões da ABNT NBR 15965. O sr. Rogerio Moreira informou que fez o convite ao sr.                
João Gaspar para que fosse o relator do GT, que aceitou a relatoria. A plenária aprovou a                 
criação deste GT; o sr. Rogerio Moreira indicou que existirá mais um integrante do SENAI               
disponível para o GT e pediu que o sr. Ricardo Ferreira, da INFRAERO, pudesse se dispor                
a participar do GT.  
 

5 OUTROS ASSUNTOS 
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- o sr. Rogerio Moreira incentivou aos participantes que preencham o campo de Organização da              
sala de reunião virtual, para que a lista de presença possa apresentar a representação das               
empresas participantes. 

6 PRÓXIMA REUNIÃO PLENÁRIA 

DATA: 18.06.2020 

HORÁRIO​: 13h30 às 16h30 
LOCAL:  
LINK PARA PARTICIPAÇÃO REMOTA: 
https://iso.zoom.us/meeting/register/vJItcuihrTojMrml8G7ZTtu7Nd2ksP1jMQ 
 
PAUTA:  
PAUTA 
 
- Leitura e aprovação da minuta da ata da 3ª. reunião de 2020. 
 
- Consolidação da consulta interna da comissão e encaminhamentos dos próximos passos dos 
textos-base dos projetos de norma: 
 
  PROJETO 134:000.000-010/1 - Norma ABNT baseada na ISO 19650 - Parte 1: Conceitos e 
fundamentos 
  PROJETO 134:000.000-010/2 - Norma ABNT baseada na ISO 19650 - Parte 2: Fase de entrega de 
ativos 
 
- Deliberação do texto-base do projeto de norma para consulta nacional ref. “ABNT NBR 15965 - PARTE 
4” 
  ABNT NBR 15965 Sistema de Classificação da Informação da Construção 
  Parte 4: Recursos da Construção 
 
- Apresentação e deliberação das propostas do GT Objetos BIM para a estrutura da linguagem que será 
adotada no texto-base do projeto de norma: 
 
  Requisitos de Objetos para Modelagem da Informação da Construção (BIM) 
  PARTE 1 – Terminologia e aspectos gerais 
 
- Apresentação das ações em andamento no âmbito do EDITAL Nº 3/2019 do Ministério da Economia 
  Visão geral e ações relacionadas ao BIM e a ABNT/CEE-134 
 
  Convidado: Sr. Rodrigo Broering Koerich - RECEPETi Rede Catarinense de Inovação 
 
- Avisos e orientações gerais aos GTs: 
 
   . GT ​GT Elaboração da ABNT NBR 15965 
   . GT Revisões da ABNT NBR 15965 
   . GT BIM para Infraestrutura 
   . GT Processos BIM 
   . GT Objetos BIM 

https://iso.zoom.us/meeting/register/vJItcuihrTojMrml8G7ZTtu7Nd2ksP1jMQ
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   . GT Arquitetura de Dados BIM 
   . GT Interface ISO / TC 59 / SC 13 
   . GT Termos e Definições BIM da ABNT/CEE-134 
   . GT Sistema de Gestão de Termos 
 
 
- Outros assuntos. 
 
 
Esta ata ​também​ é um convite para a próxima reunião, conforme data, local e horário acima. 

 
 



 
ABNT/CEE-134 – Comissão de Estudo     
Especial de Modelagem de Informação     
da Construção (BIM) 

 
 

 

ANEXO A – LISTA DE CONVIDADOS 
 

 

 

Abram Belk abram@tqs.com.br 

Adelino Júnior adelino.fontana@baraodemaua.br 

Adrian Vardi adriancorreio@yahoo.com.br 

Adriano Balduino dos Santos  adrianobalduino@cwbim.com.br 

Adriano de Oliveira Lima adriano@tqs.com.br 

Alan Araújo alan.eu@gmail.com 

Alan Lopes alan.aol@dpf.gov.br 

ALDA REGINA BUENO MINIOLI aldargbm@gmail.com 

Aldo F. da Silva Pera projetos@laus.com.br 

Aldo Pera aldopera@terra.com.br 

Alessandra Beine comat@cbic.org.br 

Alex Roda Maciel ibim@ibim.eng.br 

Alexandre Fitzner Nascimento alexandrefitzner@gmail.com 

Alexandre Miranda alexandre.miranda@accasoftware.com 

Alexandre Praxedes alexandre.praxedes@concremat.com.br 

Alexandre Rodrigues alexandre.rodrigues@saint-gobain.com 

Aline de Souza Santos alinedesouzasantos@gmail.com 

Altair goncalves damasceno altairgd@gmail.com 

Álvaro Almeida alvaro.almeida@abnt.org.br 

Amanda P. Pinha amanda.pinha@gmail.com 

Amaury Massaru Mavatari amaury@trie.com.br 

Américo Corrêa Júnior americo.correa@autodesk.com 

Ana Caroline Suzuki Bellucci ana.bellucci@mdic.gov.br 

Ana Judite G. Limongi França a.limongi@uol.com.br 

Anauri Marafon anauri@softplan.com.br 

Anderson C. Teixeira anderson.teixeira@pini.com.br 

Anderson Oliveira tecnologia@sinaprocim.org.br 

André Bello andre_bello2002@yahoo.com.br 

André Marques andre.marques@engenhariaintegrada.com.br 
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Ângela Tazzo angela@jkmf.com.br 

Antonio Ivo de Barros Mainardi imainardi@metrosp.com.br 

Antonio Ruivo Meireles armeireles@ndbim.eu 

Ari Monteiro ari_mont@yahoo.com.br 

Ariana Balduino Borges ariana.borges@trimble.com 

Aurenice Nascimento auri.port@terra.com.br 

Bernardo Correa bernardocorreaneto@gmail.com 

Bia Royzen biaroyzen@gmail.com 

Boris Ezequiel Maccarini Villen boris.villen@c2kr.com.br 

Brenda Chaves Coelho Leite brenda.leite@poli.usp.br 

Bruna Campos bru.pcampos@gmail.com 

Camila Camille camila@addor.com.br 

Carlos Cabral carlos.cabral.salles@gmail.com 

Carlos de Luca carlos.deluca@drywall.org.br 

Carlos Franco carlos@calfac.com.br 

Carolina Thimoteo thimocarol@gmail.com 

Cassiano Zago cassiano.zago@leonardi.com.br 

Cátia Maccord cbca@ibs.org.br 

CB-02 cb02@abnt.org.br 

CB-18 cb-18@abcp.org.br 

Cibele Alves da Silva cibele.alves@cptm.sp.gov.br 

Ciro Ghellere cirogg@gmail.com 

Claudia Floriano claudia.floriano@gmail.com 

Cláudia Lopes cmglopes30@gmail.com 

Claudinei claudinei@sinaenco.com.br 

Cláudio Jacoski claudio@unochapeco.edu.br 

Claudionel Leite claudionel.leite@abdi.com.br 

Clélia Elisa Bassetto cbassetto@abravidro.org.br 

Clovis Chiezzi S. Ferreira archiezzi@yahoo.com.br 

Conrado Rabelo Ramalho engconrado.rabelo@gmail.com 

Cristiana Mariotto cmariotto@cte.com.br 

Cristiane C.S.R. Lima cristiane.lima@medabil.com.br 

Cristiano do Almeida Curcio projetos_ti@abnt.org.br 

Cynthia Kamei ckamei@arco.eng.br 
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Daniel Luccas dan.luccas@terra.com.br 

Daniel Luccas daniel@luccol.com.br 

Daniel Montes Rios aei@aei.org.br 

David Dixon david.dixon@mha.com.br 

David Douek douek@otec.com.br 

David P. R. Oliveira david@cadtec.com.br 

David Silva Pinto david@davidpintoconsultoria.com.br 

Debora Kalil Fernandes deborakalil@gmail.com 

Denivaldo Pereira Leite denivaldo.leite@belasartes.br 

Edgar Takano edgar.takano@autodesk.com 

Edna Frazillio edna.frazillio@frazillioferroni.com.br 

Eduardo Ribeiro eduardo@d5cursos.com.br 

Eduardo Sampaio Nardelli nardelli@mackenzie.br 

Eduardo Toledo Santos eduardo.toledo@poli.usp.br 

Eduardo Valente eduardo@petra-arquitetura.com 

Emeric David emeric_david@hotmail.com 

Erica Bonilia Martins Queiroz erica.martins@deca.com.br 

Erik Benito dos anjos erik_benito_anjos@hotmail.com 

Erik Costa Erik.Costa@bentley.com 

Fabiano Rogerio Correa fabiano.correa@poli.usp.br 

Fábio Humberg fhumberg@uol.com.br 

Fábio Yugo Fuji fujii@jnsecg.com.br 

Fabíola Rago Beltrame fabiolarago@yahoo.com.br 

Felipe Mesquita de Oliveira felipe@webproject.net.br , femesq@gmail.com 

Fernando Corrêa fernandocorrea@sincoengenharia.com.br 

Fernando Feroldi fernando@wsar.com.br 

Fernando Ferrarini fernando.ferrarini@fiesp.com 

Fernando Martins Brentano fernando@moraesbrentano.com.br 

Fernando Silva Ramos fernando@aiaarquitetos.com.br 

Fernando Simon Westphal fswfernando@gmail.com 

Ferrnanda Machado fernandamachadoarq@outlook.com 

Filipe E. S. Ferreira ff@dds-cad.com 

Francis Halley Queiroz Sant´Anna francish@itaipu.gov.br 

Francisco Graziano graziano@pasquaegraziano.com.br 
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Francisco Maria Batista baptista@metrosp.com.br 

Gabriel Pontes gabriel.pontes@eternit.com.br 

Giovana Martin arquitetagiovanamartin@gmail.com 

Giuliano De Mio gdemio@e-geoinfo.com.br 

Grenda Gradilone glenda.gradilone@drywall.org.br 

Guilherme Lutti guilherme.lutti@tigre.com 

Guilherme Marques Nogueira guilanog11@hotmail.com 

Guinter Parschalk guinter@studioix.com.br 

Gustavo Carezzato Gonçalves carezzato@hotmail.com 

Gustavo Oliveira gustavo.oliveira@outlook.com.br 

Hélio Greven greven@sinos.net 

Henrique Cambiaghi henrique@cambiaghi.com.br 

Humberto Farina humberto@inprediais.com.br 

Inês Battagin ines.consult@abcp.org.br 

Íria Doniak iria@abcic.org.br 

Isabel Sipahi isipahi@graphisoft.com 

Ísis Soares isisroverso@usp.br 

Ivan Vieira Meldia ivanvm@ig.com.br 

Janaína Maria da Silva janaina.silva@gerdau.com.br 

João Alberto da M. Gaspar joaogaspar@tilab.com.br 

João de Valentin valentin@hexagrama.com.br 

João Filho arq.j.honorio@gmail.com 

João Guilherme Correa joao.correa@egis-brasil.com.br 

Jonathan Silva Soares jonathan.silva.soares@hotmail.com 

Jordy jcjordy@gmail.com 

Jordy jordy@inpi.gov.br 

Jorge Aoni jeaoni@gmail.com 

Jorge Brant jorge.brant@bestsw.com.br 
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